

地里望華小公益金大禮堂開幕

蔡僑友：大馬彩公益金基金會

『為支持華小華教而設』

（地里望27日訊）大馬彩公益金基金會主席丹斯里蔡僑友說，該基金會成立的宗旨是支持華小和華文教育。

他期望地里望華小能善用耗資140萬令吉的大禮堂進行各項活動，鄉親父老也可以使用。

蔡僑友今日下午為地里望華小公益金大禮堂主持開幕慶典時，如是表示。

他说，地里望人杰地靈，希望該校能培育更好的子弟，为地方上和国家服务，作出巨大贡献。



廖中萊（左三起）和蔡僑友為地里望華小公益金大禮堂主持開幕和剪彩儀式。

廖中萊：提升華校生國英語能力

馬華總会长拿督斯里廖中萊表示，馬華將全面展開精明教育2.0計劃，通過電腦提升華校生國語和英語能力，確保三語並重，減低輟學率。

他说，在1.0計劃是全國華小展開電腦班。現在2.0計劃是通過電腦提升國語和英語能力。

“我擔心華裔學生輟學率越來越高，在念小學時素質好，可惜上了中學，可能語文能力和求學環境，結果半途而廢。”

他致詞時說，如果不能完成中五教育，沒法進入高等學院和技職學院，難以繼續升

學，家長必須注意。

他也表示，近內，拉曼大學將辦更多技職課程，協助和吸收中五畢業的學生，以便栽培成為專才及技術人才。

“中學生若不喜歡學術，可以到拉曼自立合作社，學習一技之長。”

他也說，時代已不同，家長不要只把孩子送去當學徒，修理摩哆車，如果沒有一紙文凭，將無法到大公司就職，开店也因沒文凭面對困難，影響前途，未來時代一定要有文凭。

地里望華小建禮堂

也是文冬區國會議員的廖中萊感謝蔡僑友的協助，公益金馬上批准地里望華小建禮堂，馬上動工，很快建起來。

“公益金全面配合政府，如果政府撥款不足，公益金將給予協助。地里望華小雖小，有180多名學生，五臟俱全，軟硬體設備提升，現在有精明課室，有更好的學習空間，希望升中學不會面對輟學問題，也是大家所期待的。”

地里望華校公益金大禮堂開幕典禮晚宴，筵開80席，場面熱鬧。